

У к а з а н и я

Съгласно член 36 алинея 1 буква б от Виенската конвенция за консулски отношения Федерална република Германия е задължена по Ваше искане незабавно да уведоми консулското представителство на Вашата страна за Вашето задържане. Уведомяването се извършва чрез съда, прокуратурата или институцията, в която се изпълнява лишаването от свобода.

Освен това представителството на Вашата страна в чужбина **може** да бъде информирано и за фактическото положение, лежало в основата на Вашето задържане, **в случай, че Вие дадете Вашето съгласие за това**. От това съгласие може да се откажете по всяко време.

В допълнение се обръща внимание на това, че между Федерална република Германия и различни държави са сключени договори, които предвиждат задължение за уведомяване на представителство в чужбина също и без Вашето съгласие или против Вашата воля. Понастоящем такива договори съществуват със следните държави:

Доминика, Фиджи, Гренада, Гърция, Гвиана, Италия, Ямайка, Лесото, Малави, Малта, Мавриций, Монако, Сиера Леоне, Испания*, Сейнт Китс и Невис, Сейнт Винсент и Гренадини, Тунис, Обединено кралство Великобритания и Северна Ирландия (включително Нормандските острови, остров Ман и британските задморски територии (Ангил, Бермуда, Британските Вирджински острови, Фолкландските острови, Гибралтар, Каймановите острови, Монсерат, островите Питкърн, Света Хелена, Възнесение и Тристан да Куня, островите Търкс и Кайкос)), Кипър.

Ако притежавате гражданството на една от тези страни, представителството на Вашата страна в чужбина ще бъде във всеки случай уведомено за задържането Ви – дори ако Вие не желаете това - от съда, прокуратурата или институцията, в която се изпълнява лишаването от свобода.

Разбира се, Вие сам/-а можете да уведомите представителството на Вашата страна за задържането си. Вие също така можете по всяко време да му изпратите и други съобщения.

* Вземете под внимание, че едно служебно осведомяване може да се нареди, само ако Вие не сте в състояние, сам/-а да поискате най-близкото консулско представителство на Вашата страна да бъде известно.